



# 大学毕业求职屡败 欲卖肾整容引起海内外媒体关注 女大学生惊曝“整容潜规则”



韩国顶级改脸型专家金柱翰教授愿意为大学生吴倩施行改脸型颧骨手术,受到中央电视台关注

这一年,吴倩的日子一点也不平凡。

她从一个毫不起眼的大学毕业生,变成了一个海内外媒体关注的焦点。整容前的回忆,对于“欲卖肾整容女”吴倩来说,是件极其痛苦的事,记忆中充斥着嘲笑、斥责和讽刺。这一切她都归咎为容貌丑陋惹的祸。自从被冠上“大脸猫”、“猪八戒”这些刺耳的外号开始,吴倩就这样一直在自卑和绝望中成长。

“走整容这条路,这是我24岁之前做的最正确的选择。”吴倩说。

一年来,吴倩经历了人生的A面和B面。当吴倩再次走进援助自己整容的南京医科大学附属友谊整形外科医院接受复查时,惊艳蜕变了她,引起了一次次“围观”。现在吴倩已经不在意人们再次提起“卖肾整容”这件荒唐的事,一切都过去了。这是整容前,不曾有过的自信和坦然,并通过微博与网友共享自己的“整容潜规则”。



20几年来,吴倩每天都在幻想自己变成美女



中央电视台“名嘴”张绍刚看到吴倩认为:爱美之心人皆有之,尊重吴倩的决定



吴倩顺利通过整形心理评估后,受到全国各地媒体的强烈关注



金柱翰教授正在为吴倩制定改脸型颧骨手术方案



林金德博士为吴倩施行重睑、内眼角开大、隆鼻术  
5项手术刚结束,吴倩竖起大拇指对金柱翰教授、林金德  
整容术15天后,吴倩的面部轮廓和精致五官初具柔美线条  
博士表示感谢

### 潜规则:舆论关

曾经,任何的嘲笑声,都会轻易将吴倩打入绝望的谷底,只有整容这件事始终让她意志坚强。当吴倩第一次在媒体上曝光时,父母的责怪、同学的鄙夷,社会的质疑,将吴倩独自推向了风口浪尖。

### 潜规则:心理关

求美心切又穷困拮据的吴倩,滋生了“卖肾整容”的疯狂想法,从而被烙上了“心理有病”的女孩。慌乱中的吴倩知道,要想实现整容的梦想,首先应该向全社会证明她是心理正常的女孩。通过权威心理专家的诊断,又接受了南

### 潜规则:选择关

下定整容决心时,只身来到南京的吴倩,已经不记得自己在南京市汉中路上徘徊了多少次。往前一步就是自己梦想的南京医科大学附属友谊整形外科医院,自卑的吴倩挣扎了无数次,才跨了出去。吴倩说,就是这一步,让自己有

尖上。但吴倩并未因此妥协,反而更加坚定了整容的决心。正是这份信念,让吴倩战胜了所有的舆论压力,获得了南京医科大学附属友谊整形外科医院整形援助通行证。

京医科大学附属友谊整形外科医院长达一个月的整容心理评估,最后确定由该院韩国顶级改脸型专家金柱翰教授和国际顶级眼鼻部整形专家林金德博士为吴倩实施整容。

幸亲身感受国际顶级整形美容专家的精湛技艺,让我在现实中,演绎一场从丑小鸭变身白天鹅的童话故事。很多人怀疑吴倩整容的动机。但是,只有吴倩心里明白:这是一次重生。



整容康复后的吴倩惊艳亮相,见证南京医科大学附属友谊整形外科医院全球智慧整形美容奇迹



吴倩整容前及吴倩整容后恢复中

### 全球智慧整形美容医学时代到来



人类开启了智慧时代。这个时代基于纳米技术的诞生,信息产业的飞速发展。全球智慧整形美容医学是人类社会几千年的结晶,随着医学科技大步流星的发展,人类站在一个前所未有的历史高度,迎来了智能与科技,智慧与思想的医学巅峰艺术时代。

在中国,领航全球智慧整形美容医学的当属南京医科大学附属友谊整形外科医院。该院是我国最高等级整形外科医院,担负全球智慧整形美容教学、科研任务,被评为全球智慧整形美容医学最大临床教研机构之一。

南京医科大学附属友谊整形外科医院全球智慧整形美容医学,深受海外顾客、专家学者的青睐。每年该院接待海外顾客多达20多个国家和地区,专家、学者学术访问多达200余批次。2010年,中央电视台、上海东方卫视、英国时尚杂志等媒体抵达该院采访。

### 智慧的微整形——智能科技引领微创、无创整容时代



现代人的智慧,是站在巅峰文明的高度,由人类智慧与智能科技、信息高速发展的高度重合。

现代文明与智慧,体现在生活的方方面面。在全球智慧整形美容医学全新领域,南京医科大学附属友谊整形外科医院始终坚持“人才兴院,科技强院”的发展战略,将全球智慧整形美容医学发挥的淋漓尽致。

智慧的瘦身、智慧的改脸型、智慧的隆胸、智慧的五官雕塑等,是全球智慧整形美容医学的全新概念。比如:南京医科大学附属友谊整形外科医院运用世界最先进的“智能机器人颌面全景扫描”、“智能脂肪检测机器人”、“智能机器人精确测量乳房”等。

千百年来,炼丹术,童颜术记载着人类不断追逐自身的完美的梦想。这种追求与冲动,促进了当代全球智慧整形美容医学的发展。南京医科大学附属友谊整形外科医院在时代的背景下,凭借百年学术研究,引领全球智慧整形美容医学潮流。

### 智慧的美肤——智能机器人开创皮肤诊疗新潮流



在中国,南京医科大学附属友谊整形外科医院是智慧美肤方式的倡导者与引领者。

南京医科大学附属友谊整形外科医院引入了世界先进“全球智能皮肤检测机器人”,全方位透视检测皮肤状况,出具精确皮肤检测报告,克服了传统望、闻、问、切等主观诊疗存在的误差弊端。

南京医科大学附属友谊整形外科医院智慧的美肤效果在除皱领域令世界瞩目。该院独自研究的ACR自体细胞生长因子除皱术,是目前世界上唯一非填充式除皱,采用自体生长因子刺激皮肤组织年轻化,使皮肤光泽弹性,返老还童,效果立竿见影。

南京医科大学附属友谊整形外科医院智慧的美肤,无论是在医学理念上,还是智能科技上在皮肤领域的应用上都走在了世界前列。智慧的美肤开创了医学美容的新方向,是医学美肤领域的里程碑。